

# DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben: Félévre 6 K, negyedévre 3 K — f.  
Vidéken: " 9 K, " 4 K 50 f.

FELLELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS:

**THAN GYULA.**

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Főter, Lamprecht-palota, földszint,  
az udvarban hátul.

## A Ház fölösztatása.

A kormány januárig elnapolja az országgyűlést s ujév után szétkergeti a Házat és új választást rendel el. Ezzel rémitik most az országot.

A képviselőválasztás Magyarországon mindig a nemzet súlyos megpróbáltatásával jár. Nagy tömegek mozgósítását követeli az alkotmányos küzdelem s ez a normális viszonyok között is fölkelti a pártos szenvedelmeket és föltüzeli az indulatokat. Most azonban, a mikor már nem is ellenfelek, hanem ellenségek gyanánt állnak egymással szemben a politikai pártok, most százszorosan fog jelentkezni a képviselőválasztásnak minden veszedelmes járuléka.

Rég nem volt olyan tüzes s olyan késhegyig menő harc, mint most fog kigyulni az egész országban. Most a jog kérdése, a törvényességnek szentsége és a jogfolytonosságnak gondolata mérkőzik a hatalommal, a mely a parlament munkaképességének helyreállítása címén indította meg a hadjáratot előbb a parlamentben, most pedig az országban mindazok ellen, a kik szembe helyezkednek a kormány akciójával — nem is szándékával, hanem módszerével és erőszakos, kiméletlen eszközeivel.

S mit ér el a kormány a választással? Semmit, vagy alig valamit. Többséget szerez? Ahogy nem használ neki a többség most, úgy nem fog használni a választás után sem.

Az ellenzéket úgy ki nem irthatja a választáson, hogy száz főnyi opposzió be ne jusson a képviselőházba. S ezt az ellenzéket épp úgy szemben fogja találni magával Tisza István, mint a mai ellenzéket. A darabantokkal akkor sem fog semmire sem menni és Perczel Dezső akkor sem lehet elnök többé. Akkor sem lesz módjában alkalmazni a lex-Dánielt, épp oly kevésbé, mint most. Ki-

vezetteti a renitens ellenzéket? Vagy kint rekeszti s nem engedi be a Házba? Ezt könnyebb kimondani, mint megeselekedni. — Apponyi Albert, Kossuth Ferenc, Andrássy Gyula akkor is bent lesz a Házban s oly opposzióval, melyet ilyen férfiak vezetnek, nem lehet Jancsár módon elbánni. A jövő ellenzékevel számolni kell s ha nem lehet eltüntetni a föld színéről: akkor Tisza István gróf választás után ugyanazt a helyzetet fogja találni, amely ma a Ház fölösztatására készíti.

Tisza István gróf az ugrai levéllel és még jobban a november tizennyolcadiki erőszakos határozattal bement oly erdőbe, a melyen keresztül vágni nem lehet s a melyből kijutni nem lehet. Csak visszafordulni lehet. A béke csak a megzavart jogrend helyreállítása révén jöhet létre. S ennek föltétlenül el kell következnie: most, vagy később, választás előtt, vagy választás után.

## TÁVIRATOK.

### A háboru.

Tokió, dec. 18. (Reuter.) A Port-Arthur alatt levő hadsereg hirei szerint a Szebasztopol baloldaról nyolc golyó érte és baloldalra dölve, megfeneklett.

### A politikai helyzet.

Budapest, dec. 19. Budapesti Tudósító félhivatalosan jelenti, hogy őfelsége a politikai helyzetről való tájékozódás céljából, a legközelebbi napokban több magyar államférfiut Tiszán kívül nem fogad. Ugy szintén koholmányának jelenti ki azt a híresztelést, hogy Tisza mielőtt Bécsbe utazott volna, Andrássy Gyula gróffal vagy a díszidensekkel konferált volna.

### A szabadkai népgyűlés.

#### Aponyi Albert nyilatkozata.

— Távirati tudósítás. —

Az ország figyelme és érdeklődése most Szabadkán csüngött. A

válságos napok idején legjelentősebb mozzanatnak ugyanis az a népgyűlés tűnt fel, a melyen Apponyi Albert grófnak nyilatkoznia nyílt alkalma a helyzetről, Tisza bécsi utjáról és az ellenzék magatartásáról.

A népgyűlés természetesen tiltakozott a kormány erőszakos politikája ellen s páratlan lelkesedéssel tüntetett az ellenzék mellett.

Már Apponyi Albert gróf megérkezése és fogadtatása is tüntetészerű volt. Az állomás egész környékét tiz-tizenkétezer ember öntötte el. Az állomáson, mikor Apponyi megerkezett, viharos, közel tiz percig tartó éljenzés zúgott fel:

- *Éljen Aponyi!*
- *Éljen az egyesült ellenzék!*
- *Le az erőszakkal!*
- *Abcug Tisza!*
- *Választunk és megmutatjuk, mit akar a nemzet!*

Az ováció Apponyi mellett rendkívül lelkes volt. Mikor Apponyi Albert gróf kocsira szállott, a lelkesült tömeg kifogta a lovakat, százával fogták körül és úgy vitték be a városha. Jobbról-balról tenger nép tüntetett, az ablakokat előntő közönség kendőt lobogtatott és a hölgyek, a lelkes magyar nők az ablakokból virágokat hintettek Apponyi felé.

A népgyűlésen, a melyen leirhatlan lelkesedéssel tüntettek az egyesült ellenzék mellett és Tisza István gróf ellen, Apponyi hatalmas beszédet mondott. *A jogfolytonosságot ismertette a néppel, amelyet Tisza István és Perczel Dezső november 18-án erőszakkal megszakított.* Nem hiszi, hogy a király beleegyezék a képviselőház fölösztatásába.

— *Tisza azt mondta,* — *ugy mond,* — *hogy hangoztassák a választó nép közt is azon kijeletésünket, hogy a lex-Dániel útján hozott törvényeket nem ismerjük el, hangoztassuk ott is, a hol nem véd bennünket immunitás. Megteszem és megismétlem itt, Isten szabad ege alatt, hogy törvénytelen uton hozott törvényeknek nem enged-*

Fennáll 22 éve.

**Legnagyobb legrégebb és legmegbízhatóbb**

Több kitértetés

— óras és ékszerüzlet —

**LÖFKOVITS ARTHUR** DEBRECEN, Főpiacz.

Az árak 20 százalékkal leszállítva lettek, tulhalmozott raktár miatt

**Gerő** férfi és gyermek ruhában

DEBRECEN, Piacz utca 47. sz. a Dréhor sörosarnok kapuja mellett (az „Emke“ kávéházzal szemben.)

**meskedünk.** Leírhatlan lelkesedés támadt:

— *Nem fogunk engedelmessé válni!*  
— *Abeug Tisza!*

Ezután az erős, határozott hangon tartott határozati javaslatot olvastak fel, a melyben elítélték a kormány eljárását és bizalmat szavaztak az egyesült ellenzéknek.

Természetes, hogy a határozati javaslatot egyhangulag elfogadták. A népgyűlés után fokozódott a lelkesedés s a tömegek a Kossuth-nótát énekelve járják be a várost.

### Tisza a választásokról.

A képviselőház tegnapi ülésén „szánalmas mosolyt” kellett, hogy amikor Bánffy Dezső báró az új választásokról szólva kijelentette, hogy a többségszerzéshez szükséges eszközöket, melyek a miniszterelnöknek rendelkezésére állanak, ő ismeri, a miniszterelnök így szólott közbe:

— Azokat az eszközöket én nem fogom igénybe venni...

A N. Fr. Presse mai estilapja azt írja, hogy a szabadelvű párt vezetősége már régóta készül az új választásokra. A miniszterelnök pedig ezeket jelentette ki az idézett lap munkatársa előtt.

— Nagyon is fogok óvakodni attól, hogy Bánffy-választásokat csináljak. Noha természetesen elsősorban a választások eredménye érint, *csakis erkölcsi sikert fogadok el, mert ellenfeleimet csakis erkölcsi sikerem riasztja meg, nekem pedig erőt ad arra, hogy a megkezdett uton tovább haladjak.*

Egy a miniszterelnökhöz közelálló személyiség pedig kijelentette:

— *Az obstrukciónak minden körülmények között véget kell vetni, még akár három választás árán is.*

A N. Fr. Presse érthetően céloz Vojnits István báróra, mint akitől ez a nyilatkozat származik.

Az ellenzék bizalma, kitartó kedve nem szállott alá. A választásoktól az ellenzéki képviselők minden kifejtendő erőszak mellett is az ellenzék számának meggyarapodását reménylik. A számos helyen megtartott népgyűléseken az ellenzéki képviselők az ország hangulatáról kétségtelen meggyőződést szereztek s ezenkívül biznak a választópolgárok alkotmányos érzékében is, mely az ex-lexes képviselőválasztás ellen bizonyára hathatósan fog tiltakozni.

Az ellenzéki vezérek közül Barabás Béla a többi között ma kijelentette, hogy a kormány hiába rendez választásokat; ellenzék mindig lesz, még pedig semmivel sem kevésbé elszánt, mint a mostani. A választások után az ellenzék ott folytatja, ahol a választások előtt elhagyta.

Az ellenzéken a választások közeli bekövetkezését nyugodtan vették tudomásul, bár sokan lehetetlennek tartják, hogy a király az ex-lexben való házfelosztásba beleegyezzen. Ezzel — mondták — Tisza tetézte a politikai bűneit, melyek megtorlása még több be fog következni. Az ellenzék — mint ezt már jelentettük — a választás alatt is folytatja a szövetkezését és az egyes ke-

rületekben objektív számítás szerint állítja fel a jelöltek; tehát a melyik jelöltnek inkább van többségre kilátása, azt támogatja az egész ellenzék a kormánynyal szemben.

Abban is biztos az ellenzék, hogy a megfogyatkozott oppozíció is szilárdan kitart az alkotmány védelme mellett és Tisza az új Házsal, melynek hangulatát az előrelátható választási atrocitások még jobban elkeserítik, kevésbé boldogul, mint a régivel. Még a legelfogulatlanabb politikusok is úgy vélekednek, hogy Tisza büne azért is megbocsáthatatlan, mert ha már választatni akart, nem a november 18-iki erőszak előtt osztotta fel a képviselőházat, a mikor még törvényes időben választották volna, sőt indemnitást is szerezhetett volna még ebben az évben.

### Méregkeverő feleség.

Magyar-Pécskának egyik levagyonosabb polgára Punyecki András földesgazda.

A felesége Kómíves Agnes gonosz indulattal viseltetett már iránta s eltökélte, hogy megöleti az urát. Meghitt bizalmasa, egy Kozák-Bokor Mária nevű aradi cigányasszony adta neki ezt a tanácsot, a kivel kuruzslásai révén ismerkedett meg. Megállapodtak abban, hogy egy lassan, de biztosan ható szert fog készíteni, amely kis adagonként egy hónap alatt végez Punyeckivel. Kozák Máriaának rövidesen szállítania kellett volna a mérget, de a romlott cigányasszonynak is feltámadt a lelkiismerete és nem mert szavának állani.

Ellenben folyton haladékokat kért cinkosától, utóbb pedig zsarolni és fenyegetni kezdte, hogy leleplezi, ha pénzt nem kap tőle. Punyeckinek a múlt héten kellett volna bevennie az első mérgeadatot, ekkor állott be azonban egy nem várt fordulat, Punyeckinek szüksége volt néhány száz koronára, elment a takarékpénztárba hogy a szükséges összeget felvegye, itt azonban legnagyobb meglepetésére arról értesült, hogy a felesége tudtán kívül csaknem az egész tőkét kiszedegette. Nem szólt semmit, egyenesen beállított a rendőrségre és feljelentette az asszonyt. A rendőrségen aztán kiderült az asszony minden büne.

### UJDONSÁGOK.

\* **Személyi hírek.** Bakonyi Samu debreceni, Pap Elek nádudvari és Rákosi Viktor nánási képviselők tegnap Mezőtúron időztek és szónokoltak az ottani ellenzék tiltakozó gyűlésén.

\* **Kormányfelügyelet az egyházkerület középiskolaiban.** A közoktatásügyi kormány Géresi Kálmán debreceni tankerületi főigazgatót bizta meg azzal, hogy a jelen tanév folyamán a debreceni, mezőtúri, kisujszállási, hódmezővásárhelyi, böszörményi, kareagi, nánási miskolci, sárospataki, szarvasi és nyiregyházi protestáns gimnáziumokban kormányfelügyeletet gyakoroljon s látogatásokat tegyen. A békési főgimnáziumban Nátafalussy Kornél nagyváradi, a szatmáriban és máramarosszigetiben Szieber Ede kassai főigazgató fog látogatásokat tenni.

\* **Miniszteri köszönet.** A közoktatásügyi miniszter köszönetet mondott Simonffy Emil kir. tanácsos, nyugalmazott debreceni polgármesternek, a miért sikertelne iskolánk javára 200 koronát adományozott.

\* **A jogakadémia népessége.** A közoktatásügyi miniszter most adta ki azt a kimutatást, mely a magyar főiskolák népességét tartalmazza, az 1904—905-ik tanév első felében. A debreceni jogakadémiának 228 hallgatója volt, tehát harmánchétel kevesebb, mint tavaly. Általában mindegyik vidéki főiskolán apadt a hallgatók száma. Legnépesebb jogakadémia ma a pozsonyi, utána következnek a debreceni, eperjesi, nagyváradi stb.

\* **Pályázat számvizsgálói állásra.** A nyiregyházi pénzügyigazgatóság 2680 koronával dotált számvizsgálói, esetleg 2000 koronával fizetett számellenőri állásra, 2 heti határidővel pályázatot hirdet.

\* **Megszűnt a járvány.** Mint örömmel jelenthetjük a difteritisz és vörheny-járvány megszűnt. — Ujabb megbetegedések az utóbbi három nap alatt nem jelentettek be. Mindazáltal az óvintézkedések a szülők figyelmébe ajánlatnak. Az óvodák megnyitására az egészségügyi bizottság csak a karácsonyi ünnepek után fog határozni.

\* **Elbocsátás a honvédség kötelékéből.** A honvédelmi miniszter Kerek Ferenc debreceni 2-ik honvéd kuszárezredbeli tartalékos hadnagyot saját kérelmére elbocsátotta a honvédség kötelékéből.

\* **Zeneestély.** A Magyar Testvérek kitűnő zenekara ma este az Emke kávéházban tart zeneestélyt változatos programmal.

\* **Letzter József fényképészeti, festészeti és fényképnagyítási műterme Fiac-utca 44. dr. Ujjalussy-ház. Állandó fényképképzés a műterem kapubejárásánál levő kirakatokban.**

\* Az angol királynő szálloda fényes éttermében minden este zeneestély. A zeneestélyeken Rácz Károly és a Magyar Testvérek zenekara felváltva játszanak.

\* Állandó kiállítás hasznos karácsonyi ajándékokból, Barthánál.

\* Uraknak és hölgyeknek, fiataloknak és öregeknek igen alkalmas ajándéktárgyakat kaphatunk olcsó, szabott árak mellett Mentze Henrik újdonságok áruházában.

\* Készítéskák, pénz-, szivar- és cigaretta-tárcák, uti bőröndök, ókszer- és fésű-dobozok igen olcsón kaphatók Mentze Henrik újdonságok áruházában.

\* Gőz-sín és óraműves vasutak, gézgépek, laternamagieak, zörgők, gumibabák és állatok, trombiták, kardok, puskák és kockák, mindenféle társas játékok, tréfas tombola-nyereménytárgyak igen olcsón beszerezhetők Mentze Henrik újdonságok áruházában.

\* Pénzközlőnőket jelzőlogra, váltóra, fizetésleltetés mellett, gyorsan kieszközöl Rácz Béla bank-irodája, Debrecen, Csapó-u. 12. — Többféle magas kamatu tartozásokat olcsó törlesztéses kölcsönre átconvertál. Csekély díjak csakis a kölcsön kieszközölése után fizetendők.

\* Gyenge, görvélykóros, vérszegény, tüdőbajra hajlandó gyermeknek legjobban ajánlható a Mihailovits-féle iztelen csukamájolaj, melyet, miután sem kellemetlen szaga, sem kellemetlen íze nincsen, szívesen vesznek be a gyermekek. Kapható Mihailovits J. gyógyszerházában, Debrecenben.

### SZÍNHÁZ.

**Az emigráns premierje.**

Kemechey Jenő karképe 3 felvonásban először került színre a debreceni színházban december 18-án.

A szabadságához, alkotmányához ragaszkodó magyar nemzet ihletett apoztrofálása: Az Emigráns c. karkép, egyik legkiválóbb, klasszikusan eredeti, nemzeti erőben gazdag irónk a Kemechey Jenő munkája.

A Back-korszak végén játszik a darab. Ráskai Gáspár, mind mister Brown 11 évi kinlódás után hazajön Magyarországra, hogy felkelést szítson a sokat hangoztatott szibirodalom ellen. E közben azonban leánya

Alapított 1882.

Érdekesebben  
szerezhetők

Menyasszonyi ékszerek és kelengyék legolcsóbban, leg-

Legmagasabb kifizetések.

Löfkovits Arthur ékszerüzletében.

belészeret az osztrák helyőrség főhadnagya. A felkelés kitéréséből sémmit sem lesz, mert a 67-es kiegyezés hívét meghozza a hivatalos irás s Andrásy Gyula, a kiegyezés első miniszterelnöke elrendeli az országgyűlés összehívását, alkotmányos formában.

A darab, — mint kerek, igen becses s cselekménye is hatásos jelenetekben van lebonyolítva. Sok-sok apróság van pedig a három felvonásban elszórva, a melyeknek gyújtó hatásuk van s a melyek hazaszeretünk tüzét, mint villamos áram ki-kicsi csillogják.

A közönség, — most még kevés számban, — igen lelkesen viselkedett. Mikor az osztrák tiszt Andrásy Gyula első miniszterelnökünk nevét említette, felzúgott az éljen.

— Éljen II. Andrásy Gyula!

Mikor pedig az utolsó felvonás utolsó jelenetében felzendült a Szózat, egy erős hang elkiáltotta magát:

— Felállni!

És fel is állott az egész közönség s a fiatalokkal együtt énekelt a szereplőkkel.

Jellemző különben, hogy a színházban nem volt a felvonások közt zene, miután a katonazenekar a darab hazafias milliójére tekintettel nem működött közre. Miután pedig a cigányzenekarok el voltak foglalva, a színház muzsika nélkül maradt.

Az előadás a legjobbak közé tartozott. Sebestyén Géza nemes hevülettel aposztrofálta a honszeretetet, Menszáros Margit a szívekhez szóló honleányt. Pompás volt Faragó Ödön, akit nyílt színen is lámpák elé hívtak. A második felvonásban viharos hatást keltett Szabó Irma és Iványi Antal bájos párosjelenése, mely az előadás egyik fénypontja volt. Krémer Jenő jóízű ötletei sokat enyhítettek ellenszenves szerepén s nagyon jól illeszkedtek bele a keretbe Jeszenszky Cs. Irén, Palúgyi Lajos s a többi szereplők is. Sz. Z.

A görög rabszolga operett kerül ma előadásra, amely néhány nap előtt Rózsa Lili rekedsége miatt lemaradt a műsorról.

**Csontos Gyula beteg.** Csontos Gyula, szintársulatunk szerelmes színésze tüdőgyulladás tünetei között megbetegedett. Tegnapi már Halász Nándor játszotta szerepét.

A Színházi Ujság minden előadás szövegét és színlapját, azonkívül a legérdekesebb színházi híreket is közli. Egyes szám ára három krajcár.

**Legnagyobb, legválogatottabb áruraktár.**

**Karácsonyi és Újévi ajándékok!**  
alkalmas szebbnél szebb ajándék tárgyak,  
**arany-, ezüst ékszerek** és a legjobb **zsebórák**  
**feltűnő olcsó árban,** és a

**Blau Lipót és Fia utóda**

Debrecen, Piac-utca 41. szám alatti  
elsőrendű ékszer kereskedésében kaphatók.

**Elismert előzékeny kiszolgálás.**

**Karácsonyi és Újévi ajándékok!**

**Színházi látósövek**  
gyöngyház fogantyúval, aluminium és bőrfoglatban.  
**Katonai vadász és tábori látósövek**  
legfinomabb szintelenített üvegekkel.  
„Goerz-féle prismás Binocles”. Szalon rugós-lorgnettek. Szemüvegek, eresztők. arany, ezüst és nickel keretben, legfinomabb üvegekkel és hegyi jegecsekkel.

—Pontos kipróbált—  
**Aneroid légsúlymérők, hőmérők**  
stb. stb.  
Ajánlja tisztelettel

**Fischer Jakab**  
**Látószerész,**  
**DEBRECZEN, főtér.**

**Állami ezüst érem. Löfkovits Arthur ékszerész legnagyobbított arany- Fennáll 22 éve. műves és vésnöki műhelyében minden javítás átalakítás és új munka megbízhatóan és olcsón vitetik ki.**

**Kurián Gyula** óras és ékszerésznel, Piac-utca 42. sz. a legjobb és legszebb óra- és ékszerneműek legjutányosabban beszeresethők.

**Gyönyörű és olcsó gyermekjátékok és más ajándéktárgyak** kaphatók **Schwarz M. L.** cégnél Schaffer ház, főposta mellett.

**Ezerjó EGY LITER CSANAK JÓZSEF FÜSZER és CSEMEGE ÜZLETÉBEN. 80FILLER**

**APRÓ HIRDETÉSEK.**

Dija 10 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 4 krajcár, 8 fillér.

Levélbeni tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg be-  
küldetik.

\* Apró hirdetések előre fizetendők. \*

**Ajánlat.**

1 KGR. Papir héjú dió 20 kr., 1 kg. darált mák 40 kr. 1 kg. szép mazsola 36 kr., 1 kg. boszniai szilva 12 kr-ért kaphatók Kertész Miklós fűszerüzletében. Csapó-utca és kenyér piac-sarkán.

SZÉGEDI PAPRIKA különlegességek NAGY RAKTÁRA Lindenfeld J. Jenő fűszer és gyarmataru nagykereskedésében Városház-u, 2

HA NINCS PÉNZE KARÁCSONYI és ujévi ajándéokra, akkor menjen KAISER SALAMÓN-hoz Hatvan-utca 2 szám, és választhat gyönyörű olajfestményü képet, a vaczi feyházban készült, női, leány és férfi ruhát, alsó téli ruhákat, cicákat, vászon, kézműárak, paplanok, ágý és asztal terítők, minden elfogadható árbán lesznek elárúsítva.

ÓRIÁSI KÁVÉBEHOZATAL és nagy raktár kávé különlegességeken Lindenfeld J. Jenő nagykereskedésében. Városház-utca.

A VILÁGHIRŰ MARTELL Cognac, J V F. Martell Debrecen és vidéke részére főraktár Váray József kereskedésében.

RENDKIVÜL OLC Ó lehet alkalmas Karácsonyi ajándékokat vásárolni a Schwartz-féle pipa metsző és fényképező cikkek üzletben a városházával szemben.

**Kereslet.**

FÜSZERKERESKEDŐ segéd havi 100-120 kor fizetéssel felvétetik, ugyanott jó családból tanuló is, cím a kiadónálban.

EGY JÓ használt nagy Chatut veszek Veréb I. Lakatos.

**Eladás.**

EGY JÓ karban levő 8 lóerejű eséplő garnitúra eladó cím a kiadónban.

**A legszebb karácsonyfa díszek**

mágnézium csoda gyertyák stb. Továbbá papírhéjú dió frissen darált mák páratlan minőségű szilvalekvárt, mazsolát, s minden a karácsonyra szüüségés háztartási cikkeket a legolcsóbb napi áron ajánl

**Fritsch Károly**

fűszeráru üzletében főtér a Bika szállóházaival szemben.

**Alkalmas Karácsonyi ajándékok.**

Egyes ruhára való szövetek. Legyek. Nyakkendők. Női közi selyem- és hár-táskák. Selyem Bluzok. Selyem és Csipke sálak. Divánpárnák. Színházi fejkendők. Zsebkendők. Selyem kendők.

rendkívül olcsó leszállított árak mellett kaphatók

**Bosznay J. és Társa**

dívat-áruházában

Debrecen Kossuth-u. 5.

**Karácsonyi és ujévi ajándékok**

legnagyobb választékban kaphatók

**Hegedűs és Sándor**

előbb LÁSZLÓ ALBERT és TÁRSA könyv- és papirkereskedésében

Kossuth-utca 11. sz.

Régi piac-utcai helyiségünkben feltűnő olcsó árbán árusítunk el  
elmaradt könyveket, képeket és zeneműveket

**Leltározás miatt**

a raktárról kiválogatott, de kifogástalan áruk mélyen leszállított áron nagyrésztük

**Féláron**

adatok el és pedig: szőnyeg maradványok, egyes függönyök és asztalterítők, flanel és selyem hulladék takarók, selyem paplanok, kávé abroszok és terítékek, női ingek, női háló ingek, fésülködők és háló kötötők, ágý neműek, színes alsó szoknyák, diván párnák, zefir karton és barchent maradványok és más hasznos cikkek.

**A fent említett**

kiárusítási cikkeken kívül pedig nagy választékban vannak raktáron úgy használati mint karácsonyi ajándék tárgyak.

**Kardos Lászlónál**

Debrecen, Kossuth-u. 9.



**Legalkalmasabb  
karácsonyi  
ajándékok**

**BORSOS KATA**

műipar-áru üzletében  
**DEBRECEN, városháza.**

**Kerékgyártók,**

pintérek és gazdálkodók szíves figyelmét felhívom, hogy

**szerszámfa üzletemet**

e napokban megnyitom.

Tisztelettel:

**Kupfer Jenő**

Bethlen utca 23 szám alatt.

**Karácsonyi Vásár**

női divatkelme árnházunkban megkezdődött.

**Szabó Lajos fiai cégénél**

Debrecen, Rózsa-tér.

Leszállított árbán

női divatkelmek, Gyapjúflanellek, Mosó velazek.